

教育理事會成員涉歧視亞裔 孟昭文:不能容忍

據美國《僑報》報道，紐約布魯克林第22學區非裔學委科迪(Jackie Cody)公開稱呼亞裔為“黃色傢伙”(Yellow Folks)和“黃色小孩”(Yellow Children)的歧視風波，近日又有一些民選官員繼續發聲，強烈譴責她的歧視言論，並要求教育局必須採取行動。

代表布魯克林灣脊區、巴斯海灘、羊頭灣和海軍公園等華人聚居地的州參議員郭納德(Andrew Gounardes)近日也正式發出聲明，對布魯克林非裔學委科迪的歧視言論給予譴責。

他表示，第22學區教育委員會成員使用貶毀性言語稱呼紐約的亞裔美國人，令他感到震驚。他支持亞裔社區抗議這種不可接受的言論並表達憤怒，而這是紐約市教育領袖們不尊重亞裔

社區的又一個例子。市教育局和布魯克林第22學區必須採取行動給予修改，並要通過大量的工作來修復信任。

美國華裔國會議員孟昭文也通過社交媒体發聲，指出種族歧視在我們的社會中無處可尋，該社區學委會委員的言論不能容忍，我們必須都站出來，譴責這種令人噁心和不可接受的歧視言語。同時，孟昭文還在她的推特上轉發了紐約CBS記者對該歧視事件製作的報道“布魯克林學區委員激起憤慨、社區要求歧視亞裔的委員辭職”。

這起歧視風波源于布魯克林羊頭灣第22學區非裔委員科迪日前發出的一封公開郵件。科迪在郵件中以“黃色傢伙”“黃色小孩”等種族歧視性字眼稱呼亞裔，迅速引爆社區怒火。連日來社區舉行了抗議集會、憤怒譴責。

市議員康德全更是堅定不移地和亞裔社區站在一起，通過參加集會、發聲明、致信教育局以及上廣播電台直播等行動，向針對亞裔和任何族裔的欺辱、霸凌與仇恨行為表達憤怒和抗議。(崔國真)

美國研究組織報告：最歡迎移民城市芝加哥登上榜首

據美國《世界日報》報道，日前，“新美國經濟”研究組織(The New American Economy)公佈2019年城市指標(Cities Index)分析報告，結果顯示全美最大的100個城市中，最歡迎移民城市芝加哥登上榜首，芝城2018年的排名僅列第八。

“新美國經濟”為跨黨派針對移民相關議題進行研究的組織，這項報告分析了百座城市對於國外出生移民的政策，並進行深入比較。

2019年排名前五的城市，依序分別為芝加哥、加州聖地亞哥的朱拉維斯塔(Chula Vista)、新澤西市、舊金山、巴爾的摩，2018年芝加哥僅排名第八，今年大幅前進到第一。

這項報告分析了人口在20萬及以上的城市，而這些城市中的國外出生人口至少有1萬人，新美國經濟依照人口普查的數據，列出五項主要政策進行比較，包括政府領導、經濟授權、包容性、小區支持、法律援助。

結果顯示，芝加哥在政府領導項目尤其突出，也就是政府投入與支持移民方面的得分，高居全美第一。

支持移民的芝加哥市，早在2016年年底，就通過“好客城市條例”(Welcoming City Ordinance)修訂案，法案要求市府員工、警察，不準以移民背景或移民身份來威脅民衆，未來警方執法人員或市府職員，如對合法移民或無證移民，施以身體虐待、威脅或是恐嚇，都必須接受獨立監督機構審核調查，一旦發現市府員工、警察違法，都必須送交市府檢察長辦公室進行懲處。

此外，芝加哥也是全美聞名的移民庇護城，2017年司法部要求芝加哥等庇護城需加強與聯邦移民執法部門的合作，並以“不合作將削減甚至取消聯邦治安資助”提出警告，但此舉未獲芝市府正面響應，芝市還因此向聯邦法院提控，要求下令美國政府停止要求各地必須與聯邦合作。(黃惠玲)



克里夫蘭傷痛診所

Dr. Wenming Zhao,
Acupuncturist from China, Chiropractic Physician

中/西醫並用。輔以天然藥、營養藥、中成藥、手法、理療、調理，治療各種病痛、傷痛。(但不用化學藥，不動手術，因此不會有化學藥的副作用或手術並發症)。接受大多數醫療保險，車保、工保。也可為車禍、工傷者出具有關所賠必要的診療報告。可以為您找當地好的律師。

治療車禍工傷
病痛，提供法
律索賠報告！
電話:216-581-0321
地址:Able Chiropractic Clinic
(Maple Town Shopping Center)
15751 Broadway Ave., Maple Hts, OH 44137

张涛注册会计师 CPA,MSA,MTAX

报税服务 公司成立 公司变更 酒牌申请

各类牌照 合法省税 改税补税 查税辩护

会计簿记 商业咨询 文件公证 生意买卖

网站设计 国际税务 经验丰富 准确价优

2999 Payne Ave, Suite 114, Cleveland, OH 44114

克里夫兰亚洲商场内(丽华酒楼和百佳超市之间)

(330)776-8068 (330) 819-3067

E-mail:tzhcpa@gmail.com

www.tzhcpas.com

Global Capital Management LLC

健康的開始

“一個人走，走得比較快，一起走，走得比較遠——非洲諺語

我們了解你的文化！

ASIA的性侵計畫提供有文化品質及適當語言的資訊、健康及社會服務來達到移民家庭的需求。

ASIA的性侵計畫及服務都是**保密且免費**

- 求救專線: 216-369-7616
- 語言協助
- 受害者權益維護(法律/個人/醫療)
- 案件管理服務
- 諮詢及支持

- 受益評估
- 理財計劃
- 安全計畫
- 緊急避難所轉介
- 房屋轉介

如需要更多資訊，請上此網站：www.asiaohio.org/sexual-assault
或打克里福蘭辦公室電話 216-881-0330 或愛城辦公室電話 330-535-3263。



美國歡迎中國學生

(美國駐中國大使 泰里·布蘭斯塔德)



特朗普總統上月在白宮被問到美國是否歡迎中國學生以及中國學生是否可以獲得赴美簽證。總統的回答很直接：“我們擁有世界上最佳的大學體系……而它之所以偉大的原因之一是我們有大批來自中國的學生。……我們希望保持這樣的狀態。”

我們歡迎中國學生加入美國校園。美國學校因其充滿活力的校園文化而蓬勃發展，它歡迎來自所有背景和所有國家的學生。從小型學院到大型大學，來自美國各地的學校管理者經常告訴我，他們重視中國學生的存在，中國學生的觀點和精力幫助所有學生更加充分地參與教育。

我們關於學生簽證的信息很明確，它沒有變化。總統近期再次表示：我們歡迎所有合法的中國旅行者前往美國，包括學生和學者。北京的大使館和全中國各地的美國領事館中有盡職盡責的領事官根據具體情況裁定每一份簽證申請。去年，美國教育機構里有36萬名中國學生，比其他任何國家的學生都多。這清楚地表明美國高等教育是向中國學生開放的。

父母們經常問：“把我的孩子送去美國讀書有什么價值？”

我告訴他們，在美國讀書是你對你的教育以及對你孩子的教育能夠做出的最好的投資。在美國讀書讓中國的年輕人做好準備，能在世界上最大的兩個經濟體中施展才華。當你在全球經濟中尋找工作時，這是一種絕佳的優勢。他們在兩個國家以及兩種文化中都變得從容自

如。他們學着去進行批判性和獨立的思考。在美國，中國學生可以在結交來自世界各地的朋友時提高他們的英文水平。

最後，我再談個問題：中國學生要做什么才能在美國獲得成功？

我要從我的親身經歷中舉個例子。作為美國大使來到中國的兩年間，我儘可能地抽出時間去拜訪中國的人民，去瞭解你們的生活。

除了對中國主要城市的常規訪問，我還有幸去參觀過中國的許多自然風光和歷史名勝，從哈爾濱的冰雕節到桂林的水稻梯田。朋友們教給我一點點中國書法和如何包餃子。雖然這不會讓我成為一位專家或老北京，但這提高了我從事自身工作的能力，更好地向中國人民溝通美國的觀點。

所以，我的建議是：當你來到我們的校園時，與當地人交朋友。加入一個校園俱樂部或在當地社區當志願者。放下你的手機，閱讀我們的報紙或社交媒體動態消息——即使你不同意你讀到的內容。形成有力的見解。瞭解你的教授。看看你是否可以邀請一位美國朋友假期來中國拜訪你。試試只收看美國電視節目來完善你的英語水平。

這並不容易。在兩種文化之間建立橋樑並不容易。但這值得付出額外的努力。我相信，那些選擇在美國學習並充分參與美國生活的人們將提陞自身的事業前景，為中國的持續發展作出貢獻，並加強中美關係。(美國駐中國大使泰里·布蘭斯塔德)

美國公佈12月移民排期 親屬移民各項優先繼續推進

據美國《世界日報》報道，美國國務院11月18日公佈2019年12月移民排期，親屬移民各項優先繼續推進，從近一個月到兩個半月不等。第二優先的永久居民的配偶和為未成年子女，繼續有名額(current)；職業移民方面，中國出生的第一、二優先推進三個多月；中國出生的第三優先一般類無變化，中國出生第五優先的非區域中心推進半個月，區域中心暫無授權名額(unavailable)。

親屬移民類：

第一優先 F1 類 (公民的成年未婚子女) 推進兩個半月；

第二優先 F2A 類 (永久居民的配偶及未成年子女) 無需排期，有名額；

第二優先 F2B 類 (永久居民的成年未婚子女) 推進一個月；

第三優先 F3 類 (公民已婚子女) 推進近一個月；

第四優先 F4 類 (成年公民的兄弟姊妹) 推進一個月。

職業移民類：

中國出生第一優先推進三個多月；

中國出生第二優先(具高等學位或特殊能力者)推進三個多月；

中國出生第三優先(一般類)原地踏步；

中國出生第三優先(非技術勞工)推進一個月，非中國出生的第三優先有名額；

中國出生第五優先 EB-5 非區域中心推進半個月，區域中心暫無授權名額。



您是犯罪行為的受害者嗎？

我們可以幫助您處理接下來的事宜！

作為犯罪行為的受害者會感到痛苦和困惑。我們提供的法律服務可在相關程式中為您提供幫助。請告知我們的團隊您正在尋找法律援助，我們會幫您與我們的律師預約訪談時間。

若要在克里夫蘭或阿克倫辦公室預約訪談時間，請撥打216-881-0330。

我們為犯罪行為受害者提供的法律服務包括：

- 諮詢
- 為您解釋作為受害者的權利
- 幫助報警或與警官談話
- 在刑事起訴中代表受害人
- 幫助申請受害人補償
- 提交保護令
- 販賣人口以及犯罪行為受害者簽證
- 庇護
- 幫助尋求對犯罪行為造成的損害的賠償

免費諮詢及服務

This flyer was produced by Asian Services in Action, Inc. under grant number 2018-V3-GX-K055, awarded by the Office for Victims of Crime, Office of Justice Programs, U.S. Department of Justice. The opinions, findings, and conclusions or recommendations expressed in this flyer are those of the contributors and do not necessarily represent the official position or policies of the U.S. Department of Justice.

某些服務可能需要由客戶支付申請費或其他費用